



## **Александр Бастрыкин поздравляет слушателей и учащихся образовательных учреждений Следственного комитета России с Днем знаний**



Сердечно поздравляю слушателей Академии Следственного комитета Российской Федерации, учащихся Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского и весь преподавательский состав с началом нового учебного года!

1 сентября – это не только День знаний, но и праздник, символизирующий начало нового этапа в жизни каждого из вас. Впереди вас ждут встречи с интересными предметами, решение трудных задач и поразительные открытия.

Стремление к новому, неизведанному, желание расти и развиваться позволяет нам добиваться самых высоких результатов, ставить цели и достигать их. Помните, что вы вступили в ряды



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

защитников Отечества, и это должно стать основополагающим принципом в системе ваших жизненных ценностей.

Пусть дорога к знаниям будет интересной и радостной!

Председатель

Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин

01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1063845>